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平成28年３月11日 予算特別委員会 議事録 

15時59分 開会 

 

○児玉議長 大竹市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの

間、年長の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。 

  年長の委員は藤井委員でありますので、御紹介申し上げます。 

○藤井臨時委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから、予算特別委員会を開会い

たします。 

  これより直ちに日程に入ります。 

  お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は、委員長の互選だけでございますが、この際、日程第１、委員長の

互選について、及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題といたしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○藤井臨時委員長 御異議なしと認めまして、本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を出して決定する指名推選の方法と、投票によ

る方法がございます。これまでの慣例どおり、選考委員を出して指名推選によるというこ

とでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○藤井臨時委員長 御異議ないようでございますので、選考委員を出して指名推選というこ

とにいたします。 

  選考委員は、臨時委員長において指名してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○藤井臨時委員長 御異議ないようでございますので、委員長において末広委員、寺岡委員

と田中委員の３名を指名いたします。 

  それでは、選考委員において協議させていただきますので、暫時休憩といたします。 

16時01分 休憩 

16時01分 再開 

○藤井臨時委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  選考委員からの報告でございますが、選考委員を代表して寺岡委員から報告をお願いい

たします。 

○寺岡委員 それでは、選考委員を代表しまして、協議の結果をお知らせいたします。 

  このたびの予算特別委員会委員長に山崎委員、また、副委員長に網谷委員を推選いたし

ますので、皆さん、よろしくお願いいたします。 

○藤井臨時委員長 ただいまの報告のとおり、山崎委員を委員長に、網谷委員を副委員長に

決定して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○藤井臨時委員長 御異議なしと認めます。 
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  よって、委員長は山崎委員、副委員長は網谷委員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。 

  委員長と交代いたします。 

○山崎委員長 ただいま、私、山崎が委員長に、網谷委員が副委員長に御推挙いただきまし

た。微力ではございますが、平成28年度の予算を充実した審議としたいと思います。 

  委員の皆様、また執行部の皆様の御協力をお願いしまして、御挨拶にかえさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、日程第３、資料要求についてを議題といたします。 

  議会運営委員会での協議に基づいて、審査に必要な参考資料につきましては、事前に委

員の皆様の要求を取りまとめて、執行部に調整を依頼し、お手元に届いているかと思いま

す。中身について確認されたいこと、修正を必要とするようなことがあればお願いいたし

ます。 

  それでは、現在、提出されておる資料につきましては、訂正等ございませんようでござ

いますので、続きまして、新たな資料請求について、皆様方にお願いをいたします。 

  日程第３の中で、新たな資料請求を皆さんから受けたいと思うんでありますが、今回の

請求されました資料は14日の予算委員会初日に配付の予定となっております。新たな資料

要求等がございましたら、お願いをいたします。 

  大井委員。 

○大井委員 きょうになって申しわけございません。 

  野球のグラウンドというのは、ただのグラウンドというんですかね晴海の、テニスコー

トのほうはいいんですが、グラウンドの昨年の４月からこの２月末までの使用状況につい

てを資料ができましたらお願いしたいと思います。 

  内容につきましては、月ごとの使用回数、あれは時間帯が違うんですかね、朝昼夜、そ

の辺がわかれば、それから、使用料がわかればその使用料も含めて資料をできるものなら

お願いしたいんですが。 

  それからもう一点、済みません、あそこに会議室みたいなものがありますよね。そこの

使用状況も含めて、もしできるようでしたらお願いいたします。 

  以上でございます。 

○山崎委員長 ただいまの大井委員の資料要求につきまして、どうでしょうか。 

  執行部のほうでお願いします。 

  生涯学習課長。 

○橋村生涯学習課長 まず、新しくつくられた球技場の月ごとの４月から２月末までの平成

27年度の件数ですけれども、まず件数は日中使われる件数、月ごとです。それと、夜があ

りますので、夜の夜間照明、それと使用料とおっしゃいましたが、使用は月の月末に使っ

たのは若干、銀行の中に入ってくるのとずれがございますので、月ごとにやっても多分、

件数なんかとあわないので、２月末までの夜間照明とこれが別々に分かれれば分けて使用

料を提出させてください。使用料は、トータル金額でよろしくお願いしたいと思います。 

  それと、会議室は、月ごとの使用件数でよろしいですか。使用日数でよろしいですか。
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使用件数ということで、出させていただきます。よろしくお願いします。 

  それともう一点、この提出期限が14日なんですが、14日の朝10時まで、全ての決済が終

わるかどうか疑問なので、14日中ということで、もしよろしかったら時間の猶予をいただ

ければ、あす、あさっても休みでございますので、よろしくお願いします。 

○山崎委員長 はい、ありがとうございます。 

  14日、審査が始まるまでに提出不可能な場合は、14日の夕方まででも結構でございます

ので、よろしくお願いいたします。 

○橋村生涯学習課長 ありがとうございます。 

○山崎委員長 その他、資料請求はございませんでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 ありがとうございます。 

  それでは、新たな資料要求はないようでございますので、次に、日程第４、委員会の運

営についてを議題といたします。 

  これから、少しお時間をいただいて正副委員長において、打ち合わせをしたいと思いま

すが、副委員長がいらっしゃいませんので、少しお時間をいただいて打ち合わせをいたし

ますのでよろしくお願いいたします。 

  本日、出席いただいておる皆さんで、資料確認のための御出席いただいた皆様方は、御

退席いただいて結構でございます。 

  暫時休憩いたします。 

16時08分 休憩 

16時15分 再開 

○山崎委員長 それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  お手元に予算特別委員会審査順序及び日程見込みの案を配付させていただきました。予

算審査の日程については、議会運営委員会による事前の協議のとおり３月14日月曜日、

15日火曜日、16日水曜日までの三日間とし、17日木曜日を予定日といたしたいと思います。 

  なお、15日火曜日につきましては、小方小・中学校の卒業式が午前中に予定されており

ますので、13時から委員会を開催いたしたいと思います。 

  以上の日程で開催してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

  ここで、委員の皆様に御相談がございます。 

  ２月24日の議会運営委員会で、国民健康保険、後期高齢者及び介護保険の３つの特別会

計を一括で審査することについて、御意見がございました。例年どおり一括で行うべきか

どうか御意見を賜りたいと思います。 

  いかがでしょうか。 

  別に御意見はございませんか。 

  それでは、例年どおり３会計を一括で審査するということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○山崎委員長 ありがとうございます。 

  それでは、その予定で進みたいと思いますのでよろしくお願いします。 

  具体的な審査の見込みについて、お手元の用紙をごらんください。審査の状況によって

は随時変更になろうかと考えておりますが、委員の皆さんの御協力により円滑な委員会運

営を行ってまいりたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

  また、説明員が市役所本庁外からとなる特定の款については、あらかじめ決定しておき

たいと思います。 

  第４款衛生費は第１款議会費終了後としたいと思います。 

  第９款消防費については一日目、14日月曜日の13時から、第10款教育費については二日

目、15日火曜日の13時からの審査としたいと考えております。 

  また、このたびから、説明員の入れかえの都合上、商工費と農林水産業費の審査の順序

を入れかえております。 

  続いて、休憩を第３款民生費、第９款消防費、第２款総務費、第10款教育費、第６款農

林水産業費、第13款予備費、後期高齢者医療特別会計、土地造成特別会計、それぞれ終了

後に10分程度取りたいと考えております。説明員がそろうまで審査を待ちますので、執行

部におかれましては、別室で待機される必要はありませんので、特に申し添えておきます。 

  以上でございますが、委員の皆様から何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○山崎委員長 ないようでございますので、以上をもちまして予算特別委員会は閉会いたし

ます。 

  ３月14日月曜日は午前10時から開会いたしますので、御参集のほどよろしくお願いいた

します。 

 

16時20分 閉会 

 


